

Manifestare cultural – educativă, organizată de bibliotecă județeană

Viața și creația scriitoarei Ana Blandiana, aduse în atenția elevilor din Deva

meros, format, în principal, din elevi de la șase colegii și licee din Deva, a fost făcută o amplă prezentare a vieții și activității literare și civice a acestei personalități culturale. Tinerii elevi au avut ocazia să afle cele mai importante momente ale biografiei acesteia, precum și impresionanta ei creație literară. „Numele Anei Blandiana este legat de întreaga evoluție a literaturii române, a poeziei în primul rând, din ultimele cinci decenii. (...) Autoare a peste 40 de volume de poezie și proză, Ana Blandiana s-a bucurat și se bucură de prețuirea unui public extrem de exigent, iubitor de literatură, se bucură de aprecierea celor mai importanți critici literari, numele ei nu este omis din nicio istorie sau dicționar al literaturii române. (...) Viața și opera Anei Blandiana reprezintă un model de artist și cetățean implicat plenar în viața comunității. Numele ei se înscrie cu cinste în lungul șir al marilor femei pe care



le-a dat România”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara -Deva.

La sfârșitul prezentării, liceenilor le-au fost adresate întrebări din tematica adusă în atenția publicului, răspunsurile corecte fiind răsplătite cu premii constând în diplome și cărți oferite de bibliotecă județeană.

Ramona Ștefan



Sala „Liviu Oros” a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva s-a umplut, ieri, începând cu ora 13:30, de elevi de la mai multe licee și colegii din municipiu. Aceștia au putut afla informații interesante despre viața și creația cunoscutei scriitoare Ana Blandiana. Manifestarea cultural – educativă a fost organizată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva și a fost dedicată „Zilei Internaționale a Femeii”.

Prin această acțiune, conducerea bibliotecii județene a dorit să marcheze împlinirea, la 25 martie, 75 de ani. Astfel, în fața publicului nu-